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LOT Category Description RES 

1 WORLD NZ, South Africa, Lagos Natal, Ceylon etc 15 

2 TRANSVAAL In container 30 

3 
WA INTERNAL 
REV 1d in small container 5 

4 AUSTRALIA GV s on paper in small container 20 

5 NAURU Overprinted on GB stamps to 1/- (ex 1½ d, 2d MLH) 20 

6 NEW ZEALAND Cover registered from Ashburton address to UK (passed by censor NZ60 in red ) 30 

7 GIBRALTA QE II set 1960 MLH 10 

8 PAPUA LAKATOIS Mono colour to 1/- 30 

9 AUSTRALIA GV SG 179 die 1a MUH 25 

10 AUSTRALIA GV on card perf WA used 6 

11 PAPUA Selection postmarks on card (13) 20 

12 AUSTRALIA GV 1½  black brown block 4 MUH 8 

13 AUSTRALIA Aerial post M/S x 2 in 2 different blues MUH 8 

14 AUSTRALIA 3d kooka perf OS slightly right FU 5 

15 AUSTRALIA Victoria Centenary 3d block 8 with part imprint perf 11½  25 

16 AUSTRALIA Roo 5/- C of A (ear  touching coast) FU 30 

17 ST VINCENT Fish set MUH 10 

18 AUSTRALIA Roo 5/- C of A (feet nearly in water) FU 35 

19 NEW ZEALAND Advert selection on card (7) used 25 

20 AUSTRALIA 9d NSW MUH 40 

21 AUSTRALIA On 2 hagner pre decimal imprint blocks 4 MUH 15 

22 AUSTRALIA Booklets some stamps missing 10 

23 AUSTRALIA On card pre decimal perf WA (13) MUH 10 

24 AUSTRALIA Postage due cnr block 14 used 10 

25 NAURU 1916-23 to 1/- MUH/MLH 40 

26 AUSTRALIA 9d NSW corner imprint pair MUH 85 

27 AUSTRALIA Commercial covers x 32 7 

28 HONG KONG M/S x 12 on hagners MUH 30 

29 AUSTRALIA 5d Red cross blocks 4 x 3 in conservative sheet numbers MUH 10 

30 PNG Decimal on 6 hagners MUH 15 

31 AUSTRALIA Booklet special occasions MUH 6 

32 AUSTRALIA Special edition dangerous Australian (has imperf M/S) MUH 35 

33 AUSTRALIA Special edition quarantine MUH 15 

34 SOUTH AFRICA Covers X 15 7 

35 NEW ZEALAND 1935 pictorial set FU 9 

36 CORONATION 1953  M/S x 20 (ex Kiribati;, Gilbert Island ) MUH 8 

37 PAPUA 1932 short set to 5/- MLH 75 

38 AUSTRALIA booklet 3/6 QEII WMK complete 15 

39 WORLD Bundle of retired circuit sheets 8 

40 AUSTRALIA Postage due set 1909-1911 MLH 25 

41 WA POSTMARK Buckingham on GV ½ green FU 10 

42 AUSTRALIA Lge 1/- lyre bird block 4 perf WA MUH 75 

43 NEW ZEALAND Pan American Airways cover to Honolulu first Hawaii boxed in black 28 Dec 1937 30 

44 NEW ZEALAND 1930 health stamp MUH 30 

45 NEW ZEALAND 1931 health 2d blue boy unused 25 

46 AUSTRALIA Cover Living together set on 4 covers 8 

47 TASMANIA 1899 set (2½d MUH ) FU 6 

48 NEW HEBRIDES 1911 short set to 1/- retail £70-65 MLH 10 



49 
BRITISH NEW 
GUINEA Opted small Papua 2/6 thick paper mint 15 

50 NEW ZEALAND 1931 7d opted trans tasman faith in Australia FU 20 

51 NEW GUINEA Bird of paradise 10/- (no date) SG 188 MUH/MLH  30 

52 GB On hagners pre decimal sets & odds MUH/MLH 5 

53 ROYALTY 4 prestige booklets 15 

54 NEW HEBRIDES 1947 alliance set MUH 10 

55 PERU 1919 5 centauos x 7 SG220/21 misplaced heads unusual MUH/MLH 10 

56 NEW ZEALAND Postcards x 5 featuring Legendary landmarks as new 7 

57 AUSTRALIA PO packs X 20 FV $46.66 20 

58 AUSTRALIA Collectors packs approx $45 FV (9) 20 

59 AUSTRALIA Box pre decimal on paper 9 

60 WA 4d carmine SG78 (w) FU 6 

61 NEW ZEALAND M/S,  colouring book and coloured pencils issued 2016 30 

62 AUSTRALIA On paper in spring back cover mostly pre decimal imprint BLK, sets, BLKS 4  M& U 45 

63 WORLD In simplex album A to T (no Aust) needs viewing 40 

64 AUSTRALIA GV on card perf WA used ½d orange 1d green, 1½d brown in imprint gutter prs. Slight fold each gutter MUH 30 

65 AUSTRALIA Specimen 10/- roo C of A WMK MLH 20 

66 AUSTRALIA Specimen 1£ roo C of A WMK MLH 60 

67 

CLEARANCE 
CARTON 

Downsizing (getting there) 5 

68 

SOUTHERN 
RHODESIA 

Wankie 19 Jan 1941 cover to Bulawayo boxed POSTED LATE 10 

69 

SOUTHERN 
RHODESIA 

Umtale 15 Aug 1941 cover to Canada censor label and British Navy label 5 

70 

SOUTHERN 
RHODESIA 

 Fort Victoria cover to USA PASSED BY CENSOR CACHET 10 

71 

SOUTHERN 
RHODESIA 

Bulawayo 18 July 1942 cover to Switzerland censor label and cachet 10 

72 WA PMK [DE]SDEMON[A] 21 Dec 1908 ERD (PMI to 20 Feb 1913) 30 

73 WA PMK ISRAELITE BAY 16 Jul 1909 (PMI 4 Jul 1902 – 10 Jan 1913) 20 

74 WA PMK NUMBER SIX MILL 24 Aug 1911 (in blue) (PMI Jarrahdale 13 November 1908 to ? 1913) 10 

75 WA PMK QUINDALUP 22 Aug 1900 (PMI 26 Jan 1897 – 25 Nov 1909) 10 

76 VICTORIA Tobacco/beer stationary postcard Mint 10 

77 WA PMK [WOLW]OLLING 7 ? 1906 (PMI 14 Oct 1904 - ? 1906) 10 

78 NEW ZEALAND Kaeo 22 May 1937 Coronation FDC to Paris 5 

79 NEW ZEALAND Dunedin 25 July 1938 local 1½ d FDC 5 

80 AUSTRALIA KGV U perf OS SG O38 x 2; O39 x 2; O67; O71; O74; O81 x 2; O95 x2; O98 retail $225 40 

81 GIBRALTAR SG 25 FU Cat $200 40 

82 SOUTH KOREA Blocks SG 1069f (35) 1387/8 (15) 1389 (10) FU Cat $200 20 

83 TRAINS Austria SG 2157/8 ‘black prints’ on printed Sonderpostmarkensatz pages 5 

84 NEI Medan 9 Oct 1940 Red Cross air cover 15 

85 GB Covers/cards priced $250+ 30 

86 CARRIBEAN 1980s tourist PPC (21) 5 

87 PNG  1970 – 87 used on album pages 60 

88 WA Postmarks on decimal postal stationery (70 covers) 20 

89 SOUTH AFRICA Darling 12 May 1937 local Coronation set FDC  5 

90 CIRCUIT SHEETS (British Commonwealth) priced $100+ 20 

91  CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 

92  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+  20 

93 GB SG 2 Plate 4 double P light red cancel 4 clear margins 200 

94 GB SG 5 on small piece light red cancel 3 margins 200 



95 BAT SG 1- 15a MUH (Cat $600) 200 

96 WA Carton inwards mail 20 

97 VICTORIA Circuit sheet unpriced could be anything 5 

98 
SOUTH 
AUSTRALIA Hawid page of Queen Victoria unchecked by vendor(14) 5 

99 
NEW SOUTH 
WALES Hawid page of 6d Queen Victoria unchecked by vendor(14) 5 

100 
WESTERN 
AUSTRALIA Hawid page of early swan strikes & part strikes (30) 10 

101 
WESTERN 
AUSTRALIA Hawid page of swans part strikes 5 

102 AUSTRALIA Kangaroo 3d olive Die II SG5e canc 'GREENBUSHES' 19Mar 18 (cat £ 80) 18 

103 AUSTRALIA Kangaroo 5d chestnut Die II SG8 canc 'LATE FEE NSW 24 FEB 14 (cat £40) 15 

104 AUSTRALIA Kangaroo 6d ultramarine Die II SG9 canc ' SPENCER ST ' (cat £20) 8 

105 AUSTRALIA Kangaroo 1/- emerald Die II, SG 11 canc. SPENCER ST (cat £24) 10 

106 AUSTRALIA Kangaroo 9d violet used SG 10 (cat £ 24) 6 

107 AUSTRALIA Kangaroo 1/- emerald Die II SG28 canc POST RESTANTE PERTH 2 JAN 17 (cat £ 30) 10 

108 AUSTRALIA Kangaroo 5/- grey & yellow used SG 112 (cat £100) 15 

109 AUSTRALIA Kangaroo 3d yellow-olive with VFU cancel FREMANTLE 17 AU 22 6 

110 AUSTRALIA Postal stationery selection KG VI to QE II 10 

111 AUSTRALIA 1967  50 cent booklet sb 42 5 

112 AUSTRALIA SG 117 10/- King George VI FU & SG 178 £1 Queen Elizabeth FU (cat £52) 20 

113 AUSTRALIA SG 151 3d Nerino ram FU (cat £65) 25 

114 AUSTRALIA SG154/5 ANZAC comm. FU (cat £45+) 15 

115 AUSTRALIA SG 158 2/- Silver jubilee FU (cat £48) 20 

116 AUSTRALIA SG 403 $4 pair FU (cat £13) 5 

117 AUSTRALIA 6d kookaburra LMM SG 172 (cat £20) 5 

118 FREMANTLE Tattersalls cover carried by RMS MOOLTAN 1d red swan X 2 canc 'FREMANTLE 1 OC 07' b/s HOBART OC 8 1907 10 

119 FREMANTLE P/C of Bulloch Carts Ceylon, KE VII 1d red canc FREMANTLE with missing 'W' to WESTERN 5 

120 FREMANTLE 1d swans with FREMANTLE RAILWAYS cancels (inc pair with duplex) 5 

121 FREMANTLE 8d green swan cancelled very fine CDS 3b (g) index No 1 - 15 JY 03 5 

122 FREMANTLE 1/- swan with FREMANTLE 3b g cancel (index nil) 5 

123 FREMANTLE Window envelope from F. Instone & Co. Pty. Ltd. 13 SEP 1963 Envelope from C. 6 

124 FREMANTLE Envelope from C.J. ELLERSHAW with 5d canc . Slogan 31 Dec 64 6 

125 FREMANTLE Envelope from Mercantile Mutual 17 Feb 1965 6 

126 NEW ZEALAND Collection on leaves, many unmounted & values to $1 5 

127 GIBRALTAR 3d light blue P13½  mint SG 125 (cat £38) 10 

128 GIBRALTAR 1/- green & black P14 used SG 127 (cat £29) 5 

129 GREAT BRITAIN Scouts labels from different scout groups Canc 'CHRISTMAS POST' (40 Stamps) 5 

130 GREAT BRITAIN Hawid sheets of perfins unchecked by vendor (58 stamps) 20 

131 INDIA 1½  anna KGV BLK of 4 U/M SG 165 type B (cat £34) 8 

132 
WESTERN 
AUSTRALIA 2d bright yellow LMM WMK W crown AP 14 (cat £27) 5 

133 CATALOGUE 2014 stanley gibbons catalogue the current edition for Cyprus, Gibraltar & Malta (retail £22) 5 

134 AUSTRALIA 
Home made 'V' for victory cover, red 'OPENED BY CENSOR' label, 'PASSED BY CENSOR 1234' to USA JUN 1942, Lady 
Gowrie 1d Red Cross Appeal stampon back 5 

135 AUSTRALIA 1971 Christmas pane 25 MUH 20 

136 NEW ZEALAND  M/S 2 Prince Andrew 5 

137 NEW ZEALAND M/S 2 1966 HEALTH 5 

138 NEW ZEALAND 1957 HEALTH M/S * 2 Sideways Watermark 10 

139 AUSTRALIA Across Town Perth labels * 4 7 

140 AUSTRALIA 1964 Navigators FDC set to £2 (6) 80 



141 AUSTRALIA 1964 Navigators FDC's missing £2(5) 55 

142 AUSTRALIA 1961 NT Cattle Industry FDC (WCS) 12 

143 AUSTRALIA 1961 NT Cattle Industry FDC (Royal) 12 

144 AUSTRALIA 1937 Sesqui-Centenary of NSW FDC 10 

145 AUSTRALIA 1940 Men Munitions Material FDC 15 

146 NEW ZEALAND $20 Definitive 1994 FDC 12 

147 
ROSS 
DEPENDENCY 2 Covers 10 

148 BAHAMAS QEII 26 Jan 1965 FDC (Registered) 15 

149 AUSTRALIA Centenary of Test Cricket FDC signed Dennis Lillee and Greg Chappell 25 

150 NEW ZEALAND FDC 11 JL 1960 25 

151 CAYMAN ISLAND £1 QEII mint 8 

152 
MOROCCO 
AGENCIES Stock card (12) 6 

153 
MOROCCO 
AGENCIES Stock card (10 including 3 pairs) 15 

154 GREAT BRITAIN Seahorses on paper (8) 10 

155 AUSTRALIA Booklet panes Decimal (13 stock cards) 35 

156 NORFOLK ISLAND FDC 6 JY 58 (3d & 2/-) 12 

157 GREAT BRITAIN £1 Castle 1955 MLH 15 

158 
ROSS 
DEPENDENCY 1967 Decimal set VFU (4) 5 

159 NEW ZEALAND 1936 1 1/2d Pictorial o/p Official 8 

160 NEW ZEALAND 1936  2 1/2d Pictorial o/p Official 5 

161 GREAT BRITAIN 1990 Greeting Stamp Booklet 10 

162 GREAT BRITAIN 1991 Greeting Stamp Booklet 6 

163 GREAT BRITAIN 1991 Agatha Christie Booklet 6 

164 GREAT BRITAIN 1990 London Life Booklet 6 

165 GREAT BRITAIN 1992 Tolkien Booklet 6 

166 GREAT BRITAIN 1993 Beatrix Potter Booklet 6 

167 GREAT BRITAIN 1994 Northern Ireland Booklet 6 

168 GREAT BRITAIN 1995 National Trust Booklet 6 

169 CANADA Covers 5 

170 GREAT BRITAIN Coronation Cover 10 

171 GREAT BRITAIN 3 Different Coronation covers 15 

172 AUSTRALIA Kingsford Smith covers *2 15 

173 GREAT BRITAIN Freedom from Hunger FDC 21 Mar 1963 (Phosphor) 6 

174 AUSTRALIA Silver Jubilee KGV fine used set 15 

175 AUSTRALIA 1964 Navigators 5 muh (2*4/-, 2*10/-, £1) 20 

176 AUSTRALIA John Macarthur used set 10 

177 AUSTRALIA 1964 Navigators 7/6 FDC 12 

178 AUSTRALIA WCS 1964 Navigator 10/- FDC 12 

179 AUSTRALIA WCS 1964 Navigator £1 FDC 25 

180 PAQUEBOT KARAKOY GREECE 1977 SS EXPORT COURIER UNITED STATES STAMPS TO USA 8 

181 AUSTRALIA 1963 2s & 3d CABLE BLOCK 4 UNLISTED VARIETY RED DOT LEFT "B" IN CABLE 8 

182 AUSTRALIA 1936 SOUTH AUSTRALIA CENTENARY 2D IMPRINT BLOCK 4 MINT HINGED 6 

183 PAQUEBOT 1987 UAE DUBAI GREAT BRITAIN STAMPS TO UK 8 

184 AUSTRALIA 1929 3d AIRMAIL STAMP TYPE A IMPRINT PAIR MINT NEVER HINGED 20 

185 AUSTRALIA WATERFALLS BOOKLET RUSSELL FALLS O/PRINT LAUNPEX 2009 NUMBER 88/125 15 

186 CZECHOSLOVAKIA 1957 REGISTERED AIRMAIL FFC CSA TU-104 75H + 2K 35H STAMPS MOSCOW 6 

187 KUT 1941 KGVI 20C ENVELOPE UPRATED 1S 10C AIRMAIL TO WALES 7 



188 INDIA 1945 COVER JODHPUR- USA CENSORED NO TRANSIT MARKS 8 

189 WEST AUST 1988 OFFICIAL REGISTERED MAIL SWEDEN 6 

190 CZECHOSLOVAKIA 1983 AIRMAIL COVER AT 8K 40H RATE TO MANILA PHILIPPINES 6 

191 UNITED NATIONS 2017 MELBOURNE FIAP INTERNATIONAL STAMP EXHIBITION MINIATURESHEET 8 

192 CANADA 1935 FIRST AIRMAIL COVER NORWAY HOUSE TO WINNIPEG 7 

193 USA 1940 CLIPPER AIRMAIL COVER DOUBLE RATE CHINA 50 

194 GREAT BRITAIN 1850 1D PINK POSTAL STATIONERY LETTER SHEET LONDON TO LEITH 15 

195 AUSTRALIA 1938 KGVI 1S 4D JOHN ASH IMPRINT BLOCK 4 MINT NEVER HINGED 12 

196 AUSTRALIA 1951 FIRST OFFICIAL FLIGHT DC4 MELBOURNE CHRISTCHURCH NZ AAMC 1274 8 

197 INDIA 1940 CENSORED COVER BOMBAY TO CHICAGO USA 7 

198 SOUTH AUST 1884-5 HALFPENNY VIOLET WRAPPER UNUSED 6 

199 CZECHOSLOVAKIA 1949 AIRMAIL COVER TO AUSTRALIA AT 10K RATE PER 5 GRAM + 5K 6 

200 BRAZIL 1936 AIRMAIL COVER ALL THE WAY TO CZECHOSLOVAKIA 7 

201 FINLAND 1938 COVER AIRMAIL TO BRNO CZECHOSLOVAKIA VIA PRAGUE 8 

202 AUSTRALIA 2004 CANBERRA STAMP SHOW POSTMARK ALL 3 DAYS 8 

203 PAQUEBOT 1958 PORT SAID EGYPT AIRMAIL TO SWEDEN 7 

204 AUSTRALIA 1976 PACIFIC ISLANDS 50TH ANNIV FLIGHT COVER 5 

205 AUSTRALIA Selection of Pictorial Postmarks from 1980's (30 Different) 6 

206 AUSTRALIA Selection of Pictorial Postmarks from 1980's (30 Different) 6 

207 POLAND Selection in Lighthouse Stock book Mint Unhinged 20 

208 KUT 1938 Airmail Registered Cover TANGA with 1937 Coronation to DINARD FRANCE 7 

209 KUT 1948 Airmail Cover Nairobi to Leiden Netherlands 6 

210 KUT 1937 Airmail Cover (mixture KGV and Coronation Stamps) to St Johns Wood England 7 

211 KUT 1947 Registered Airmail Cover to Memphis Tennessee USA 7 

212 AUSTRALIA Pre-Stamped Envelope Album with 30 different Pictorial Postmarks 1980's 10 

213 ACCESSORY First Day Cover 4 Ringed Binder with 30 Hagner Sheets 15 

214 AUSTRALIA Pre-Stamped Envelope Album with 30 different Pictorial Postmarks 1980's 10 

215 
WESTERN 
AUSTRALIA Selection of Pictorial Postmarks on PSE;s from 1980's (10 Different) 5 

216 WORLD SELECTION OF COMMERCIAL COVERS AND CARD (SOME FAULTS) (75 DIFFERENT) 6 

217 WORLD SELECTION OF COMMERCIAL COVERS AND CARD (SOME FAULTS) (75 DIFFERENT) 6 

218 TRANSVAAL 1d Red King Edward VII in large tin (100's & 100's) with blocks 4 or more` 10 

219 
KENYA UGANDA 
TANG Selection of Remainders of KGVI  in Lighthouse Stock book Mint and Used (condition varies) some blocks etc 35 

220 ST VINCENT 1935 King George V Silver Jubilee Fine Mint 5 

221 GRENADA 1935 King George V Silver Jubilee Fine Mint 5 

222 
CHRISTMAS 
ISLAND 1990'S Selection of 9 First Day Covers incl Christmas 1991 & 50th Anniv Evacuation etc 7 

223 AUSTRALIA 2017 POSTAL STATIONERY MILK CHOCOLATE CANCELLED MELBOURNE  1ST APRIL  5 

224 CZECHOSLOVAKIA 1935 SELECTION OF AIRMAIL BLUE POSTMARKS FIRST FLIGHT CANCELS ON COVER 5 

225 AUSTRALIA CANBERRA STAMPSHOW 2016 SET OF 3 MINIATURE SHEETS CANCELLED EACH OF 3 DAYS 15 

226 INDIA  1940 COVER CALCUTTA TO NEW YORK CITY CENSORED WITH HANDSTAMP ONLY 8 

227 AUSTRALIA 1950 3d Red KGVI ACSC Catalogue 251d from Booklet Pane "Weak Entry in Australia" 5 

228 AUSTRALIA 1951-2 KGVI 3 1/2, 4 1/2d, 6 1/2d x2, 7 1/2d & 1s 0 1/2d imprint Blocks 4 MUH 18 

229 AUSTRALIA 2/- maroon C of A WMK roo with variety BW 40(1)g "spot of WA coast" CV $35 GOOD used 10 

230 AUSTRALIA 2/- maroon C of A WMK roo with variety BW 40(2)n "two nicks left of WA central  coast" CV $35 GOOD used 10 

231 LITERATURE "Japan's Pacific Occupation" Oceanic Stamp Co, S.A. with forward by H.N. Eustis C1945 excellent cond  10 

232 LITERATURE "The Kangaroo issues of Australian Stamps" by Dormer Legge published by Orlo-Smith C1950  15 

233 LITERATURE "Australian Airmail Catalogue" by H.N.Eustis published by H.N.Eustis c1940 (probaly the 1st edition ) VG cond  15 

234 LITERATURE 
"Commonwealth of Australia. The line engraved issues of 1914 & the essays , die & plate proofs of the Georgian 1d" 
major dormer legge 1st edition published by Orlo Smith C1940 A must for KGV collector VG cond 15 



235 LITERATURE 
"The Stamps of The Commonwealth of Australia" Rosenblum fourth edition 1936 published by Orlo- Smith Excellent 
cond 5 

236 LITERATURE 
"The Stamps of The Commonwealth of Australia" Rosenblum new & revised edition of 1926 (2nd edition) good cond but 
a little stained 5 

237 LITERATURE "Cinderella Stamps of Australia" 1nd edition by Bill Horndage published by Stamp Publications 1974 VG cond 10 

238 LITERATURE "Stamp Collecting as a Pass time" by Edward Nankivell", Stanley Gibbons 1902. An oldie but a goodie in VG cond 10 

239 LITERATURE "The Local Posts of Western Australia by P. Collas. Hawthorn Press 1960 VG cond 10 

240 WA 
Bar numeral cancelations on a hagner sheet. Small accumulation with some duplication & some very nice strikes 54 
items 10 

241 AUSTRALIA 1930 Sturt Centenary perf os 2 pairs mint lightly hinged & cancelled to order 10 

242 AUSTRALIA One for the coil specialist four decimal coil starter pieces in VG cond 10 

243 NEW ZEALAND 2 WWII censored on active service cover to Western Australia (1942) both damaged 10 

244 AUSTRALIA 
11 Dec 1957 registered cover from Perth to London with 15/3d value in stamps inc 10/- arms CV $150 on cover. Large 
cover with a few wrinkles 35 

245 PNG 
Hagner sheet of KG VI era definitive used on piece with various PNG cancels. Duplication but some very scarce strikes 
one for the specialist 5 

246 SINGAPORE Used commemoratives (art series from the seventies) fine to V.F.U with total SG CV of £200+ 20 

247 ST KITTS 1941 inward censored from New York and Curacao. Both creased interesting 20 

248 SWEDEN 
mainly pre 1900 accumulation with considerable duplication & quite a respectable total catalogue value as well as 
postmarks interesting, a useful lot at a ridiculously low reserve c150 15 

249 
WALLIS AND 
FUTUNA 

1930 New Caledonian mint hinged stamps with OPT "iles wallis et futuna" incomplete set Sg 43-84 with 13 values 
missing. Lovely clean lot 15 

250 CHINA Early mint and used on 2 display cards (total 11) worth a look 5 

251 CHINA 
1 Feb 1986 space research set of 6 on Beijing stamp company FDCs (2) one inscribed in Chinese the other in English 
unaddressed & in good condition 10 

252 CHINA 
22 Sep 1990 11 Asian games set (6) on 2 PNCs released by the Beijing stamp company. Both covers are inlaid with a 
commemorative coin specially issued for the games by the peoples bank of China excellent condition 25 

. . Five dollar frenzy! 19 previously unsold lots all offered at a low reserve of only $5 . 

253 AUSTRALIA 2/- roo "chopped neck" variety 5 

254 AUSTRALIA 2/- roo "coloured spot off WA coast" variety 5 

255 AUSTRALIA KGV 3d blue punct OS 6 G-FU 5 

256 AUSTRALIA KGV 1d red variety "dot before right one" Fu & mint perf OS/NSW 5 

257 WA 1932 airmail cover Perth to PT Headland 5 

258 WA 1934 airmail cover PT Headland to Yalbalgo station via Carnarvon  5 

259 WA 1930 airmail cover Broome to Perth 5 

260 WA 1930 airmail cover Melbourne to PT Headland 5 

261 WA POSTMARK Nice group from the 1930s (8) 5 

262 WA POSTMARK Caron A33 very scarce C1940 5 

263 WA REG LABEL (red) Kathleen Valley 5 

264 WA POSTMARK Lennonville 3b in oo 1898  (v scarce) 5 

265 WA POSTMARK Roslyn Farm D27 1915 (scarce) 5 

266 WA POSTMARK Wurraming B27 1927  (scarce) 5 

267 WA POSTMARK Wyndham C6 in 1 (green) 1905 (very scarce) 5 

268 WA POSTMARK Yunnbaga B27 1920 (very scarce) 5 

269 AUSTRALIA 4c red QEII corner block 10 m plate 28 5 

270 SIERRA LEONE 3d QV SG 80 FU 5 

271 
WALLIS AND 
FUTUNA 1944 set SG 126 -139 (14) MUH 5 

. . The next 8 lots assortment of Australian used roos on hagners various water marks & duplication  . 

272 AUSTRALIA Half penny greens (48) strips pairs & singles 12 

273 AUSTRALIA ½d green 1d red 2d grey 6d blue & 6d brown (42) 20 

274 AUSTRALIA 2d grey (56) used singles 12 

275 AUSTRALIA 2d grey, 2½ indigo, 3d green, 6d blue some OS 15 

276 AUSTRALIA 6d blues (48) singles plus more roos on back 6d brown 1/- blues plus 2 x 5/- OS6d blues,  20 



277 AUSTRALIA 6d browns, 1/- blues, 2½ indigo (55) 15 

278 AUSTRALIA 9d violets inc large OS, 6 blues (56) 25 

279 AUSTRALIA 9d violets 6 browns, 29 browns 5/- (56) 20 

280 WA Col ppc (falk)'Maritana street Kalgoorlie WA" C1910 used but stamp removed o/wise VG cond 10 

281 AUSTRALIA 
½d green kangaroo used pair with machine cancel, right stamp shows variety BW1(2)l "excess colour in bottom RT 
corner" CV $100 (few rough perfs) 15 

282 AUSTRALIA 3rd WMK 6d chestnut roo with variety BW 21(4)ea "break in top frame RT corner retouched CV $60 GU 15 

283 AUSTRALIA 
3rd WMK 6d chestnut roo pair with variety on right stamp BW 21(4)h "damaged to right corner CV $60 VGU (minor pref 
faults) 15 

284 AUSTRALIA 
C of A WMK 5/- roo with variety BW46(d)p "break in coast of gulf of Carpentaria" CV $150 attractive air mail CDS 
(creased) 25 

285 AUSTRALIA 3rd WMK 2½ d indigo roo perf OS with variety BW11(2)d "heavy coastline of WA" VGU heaveyish postmark cv $120 30 

286 AUSTRALIA 1st WMK penny red with variety BW 2(c)e "notch l frame S.W of WA" CV $20 (unused no gum) 5 

287 AUSTRALIA C of A wmk 2/- MARONE ROOWITH VARIETY bw 40(1G "coulor spot off WA coast" cv $35 VFU (short perf lower left) 10 

288 AUSTRALIA SWM 913½ x 12½  1d green Die II VGU cv $100 15 

289 AUSTRALIA 1 Oct 1937 offical FDC unaddressed CDS Katanning VG cond (2 hinge remainders on back) 10 

290 
SOUTH 
AUSTRALIA 2 June 1859 entire Adelaide to Port Adelaide . 2d roulette SG 15 tied by paid Adelaide CDS in blue ink VG cond 50 

291 AUSTRALIA C of A £1 grey roo used with large diagonal closed tear quite a useful space filler 30 

292 
WESTERN 
AUSTRALIA 

9d orange 1912 printing (i) upright WMK SG 145b CV £32 VFU (ii) upright WMK inverted - not listed by SG both superb 
FU 40 

293 
WESTERN 
AUSTRALIA 

9d orange 1912 printing with upright WMK perf II Brusden White 2004 "this stamp is rare with approximately 20 used 
examples recorded ..at Bridgetown SG 157d cv £900 a lovely looking VFU stamp with top left CNR perf missing never the 
less a fine rarity 100 

294 TASMANIA 
4 imperfs (i) Sg 29 1 penny carmine FU (4 margins -3 close) (ii) 2 pence slate green SG 34 (2 close margins & 2 cut into) 
used (iii) 4 pence bright blue SG38 (3 close margins & 1 cut into) used (iv 1 shilling vermillion SG 41 fiscally used 20 

295 WA POSTMARK MT Sir Mamuel 3b on 2 pence yellow swan 25 Ju 03 superb, full bullseye strike why not upgrade now? 15 

296 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK ½d green 1d red die I 1d red die II 1d red die IIA mint hinged BW CV $100 25 

297 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 2d grey mint hinged BW CV $75 20 

298 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 2½d indigo mint hinged BW CV $125 40 

299 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 3d olive Die I mint hinged BW CV $250  75 

300 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 4d orange mint hinged BW CV $275 cantered high 75 

301 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 5d chestnut mint hinged BW CV $250 80 

302 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 6d ultramarine mint hinged BW CV $325 (short perf at top)  70 

303 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 9d violet mint hinged BW CV $200 70 

304 AUSTRALIA Kangaroos 1st WMK 1/- green mint hinged BW CV $375 80 

305 AUSTRALIA Kangaroos 2nd WMK 2½d indigo mint hinged BW CV $200 60 

306 AUSTRALIA Kangaroos 2nd WMK 6d blue mint hinged BW CV $400 125 

307 AUSTRALIA Kangaroos 2nd WMK 1/- green mint hinged BW V $375 120 

308 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 2d grey die I mint hinged BW CV $40 10 

309 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 2d grey die 2a mint hinged BW CV $100 30 

310 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 2½ blue & 2½d indigo mint hinged BW CV $100 30 

311 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 3d olive green die I & 3d yellow green  die I mint hinged BW CV $120 (2) 35 

312 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 6d blue die II mint hinged BW CV $225 (cantered left) 40 

313 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 6d chestnut die 2b mint hinged CV $40 15 

314 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 9d violet die II mint hinged CV $125 (couple nibbled at base) 25 

315 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 9d violet die II mint hinged CV $125 (centered left) 25 

316 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 1/- pale blue green die II mint hinged CV $125 40 

317 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 2/- maroon mint hinged CV$300 100 

318 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 5/- grey black & yellow orange unused no gum CV $450 mint hinged 100 

319 AUSTRALIA Kangaroos SMW 6d chestnut mint hinged CV $50 (centered right) 15 

320 AUSTRALIA Kangaroos SMW 9d violet mint hinged CV $175 (centered high & to the right) 25 

321 AUSTRALIA Kangaroos SMW 1/- blue- green mint hinged CV $100 ("nibbled" perfs at base) 20 



322 AUSTRALIA Kangaroos SMW 2/- maroon mint hinged CV $300 100 

323 AUSTRALIA Kangaroos SMW 6d chestnut opt OS mint hinged CV $90  30 

324 AUSTRALIA Kangaroos C of A WMK 6d chestnut mint hinged CV $50 15 

325 AUSTRALIA Kangaroos C of A WMK 9d violet mint hinged CV $70 20 

326 AUSTRALIA Kangaroos C of A WMK 2/- maroon die II plus 2/- maroon redrawn die mint hinged CV $20 10 

327 AUSTRALIA Kangaroos C of A WMK 5/- grey & chrome mint hinged CV $325 100 

328 AUSTRALIA Kangaroos C of A WMK 6d chestnut opt OS MUH CV $125 (centered left) 25 

329 AUSTRALIA 1st WMK penny red roo perf large OS die I mint hinged CV $30 10 

330 AUSTRALIA 1st WMK 1d red die IIA perf small OS MUH CV $ 175 (a few nibbled perfs at base) 35 

331 AUSTRALIA 1st WMK 1d red die IIA perf  Osmint lightly hinged  CV $ 100 30 

332 AUSTRALIA 1st WMK 2d grey perf large OS mint lightly hinged CV $120 40 

333 AUSTRALIA KGV penny red pair plate 3 BW 71(3)k "notched NE corner" plus v160 Fu 17 Feb 1915 FU 15 

334 AUSTRALIA KGV penny red plate 1/26 1st state FU 5 

335 AUSTRALIA 
KGV penny red positional block 5/41, 42/5.47,48 VFU 11 Mar 12 (! Don’t know what was going on at the Melbourne 
stock exchange on that day!) 20 

336 AUSTRALIA KGV penny red pair 6/25-26 VGU 22 Jun 18 10 

337 AUSTRALIA KGV penny red on undated piece 8/27 VGU 5 

338 AUSTRALIA KGV penny red 8/55 light undated machine cancel 5 

339 AUSTRALIA KGV penny red pair plate 3: 5/58 & 59 variety 71(3)k "notche NE corner VFU 10 

340 AUSTRALIA KGV penny red 4/30 undated VFU 10 

341 AUSTRALIA KGV penny red 4/26 1st state undated VFU 10 

342 AUSTRALIA KGV penny red mint positonal block VIII, 37/38 VIII 43/44 hinged with crease 20 

343 AUSTRALIA KGV penny redapr 15 FU (small thin) 20 

344 AUSTRALIA 
KGV penny red FU vertical pair VI-53/59 variety on lower stamp BW(3)s "deformed shading over 'E' of postage" CDS 10 
Aug 17 10 

345 AUSTRALIA KGV penny red VFU strip of 3 VI-14,15 &16 cds 11 Feb 15 15 

346 AUSTRALIA KGV penny red VGU strip of 3 V-38,39 &40 CDS 5 Feb 15 12 

347 AUSTRALIA KGV penny red VFU pair VI -13,14 CDS 3 Oct 17 10 

348 AUSTRALIA KGV penny red VFU pair 1-49&50 cds 4 May 15 scarce 15 

349 AUSTRALIA KGV penny red FU pair VII-40&41 CDS 16 May 17 10 

350 AUSTRALIA KGV penny red 11 stamps showing WMK lines on 2 sides as well as crown / A plus 2 perf OS all VG to VFU (13) 10 

351 AUSTRALIA 
KGV penny red 5 stamps used on piece CDS 9 Nov 15. The center has variety BW 71(3)d in L frame opposite kangaroo 
neck VFU 15 

352 AUSTRALIA 
KGV ½ d green LMW plus 1d red single WMK with variety BW 71(2)h "white line under R. value tablet" VFU nice 
combination 20 

353 AUSTRALIA KGV 1d red VFU with inverted WMK & very subtantial "tin shed " flaw very scarce 70 

354 AUSTRALIA 
KGV 1d red on photographic valentines PPc "French infantry under cover of a hedge" (B&W) CDS Brisbane  17 Jan 16 to 
Eske Line Q/ land V good condition BW variety 71(3)I" broken top of crown) 25 

355 AUSTRALIA 
KGV 1d red pair VII-43,44 on censored cover frpm Perth 29 Feb 17 to Sweden with Borringe arrival "passed" hand stamp 
in violet & resealed by "oped by censor" label VG cond attractive combination 50 

356 AUSTRALIA KGV rough paper penny red on mourning cover from Deloraine, Tas to local address 6 Apr 18 VFU condition 15 

357 AUSTRALIA KGV smooth paper 2 penny reds on mourning cover, Deloraine local 18 Feb 19 VG cond (few tone spots on back) 10 

358 
WESTERN 
AUSTRALIA 

WA State(7 off) Financial Emergency Tax MUH(1/-,2/- ), Hospital Fund MUH (2/-), Revenue 2x 1d and 1x 1/-, 1d duty 5 

359 AUSTRALIA Australia 1971 Emergency Air Mail Service Set 2 Semi-Official Sheetlets 5 

360 AUSTRALIA Australia - Custom Duty (10) block 5 one cent on 1/2d MUH, Strip of 3 cents on 2d Hinged, 3/4d and 1d on paper unused 10 

361 STATES States - small selection on paper 5 

362 AUSTRALIA 
Australia - 1 1/2d brown(3) MUH with selvage Single watermark, FU Single watermark, MUH Multiple Watermark with 
some minor paper adherence 

10 

363 AUSTRALIA 
Australia - Selection of KGV MLH (7) 2 x 1/2d green SWM nice shades possibly emerald and deep bright green ?, 1/2d 
orange SWM, 1d green SWM, Pair 1 1/2d red SMWM, 2d red SWM  

18 

364 AUSTRALIA Australia - 1931 Kingsford Smith's World Flights - (3)-2d plate 1 MUH, 3d  MUH, 6d MH short perfs at top. 10 

365 AUSTRALIA Australia - Official AFL souvenir booklets (3) Richmond, Western Bulldogs, North Melbourne - Pristine condition 10 



366 AUSTRALIA Australia - 1914-Engraved 6d Kookaburra MH,  20 

367 AUSTRALIA Australia - 1931 6d Airmail MH. Good clean copy 10 

368 AUSTRALIA Australia - 1928 International Philatelic Exhibition(2) - 3d blue MUH,FU. MUH item well centred 10 

369 AUSTRALIA Australia - 1913 engraved KGV FU shades(2) 1d red both showing retouch to top right corner 15 

370 AUSTRALIA 
Australia - Interesting postal label.(7) - 9/-'s 1/2d. 3 x 1/- lyre, 3 x 2/- Aboriginal art, 1/2d kangaroo perfin WA. Also 
registration label Coolgardie. Annotation on reverse To the deputy master Royal Mint Perth - from state battery 
Coolgardie, weight 103 ozs 5 (decets)? 

20 

371 
WESTERN 
AUSTRALIA 

Western Australia - Double sided hagner of WA swans(112) inc. 1/2d,1d,2d,2 1/2d,3d,6d.Noted 1d IR double line, Many 
duplex cancels, G,H,F,K,B to name a few. Postmark potential including Nangeenan, Day Dawn, Menzies and others. Not 
checked for Watermarks or variations. Reserve value or IR 1d. Good value and sure to reward 

40 

372 AUSTRALIA 1971 7c Xmas colours of the star. Pristine MUH full sheet 100 stamps. Rare in full sheet 100 

373 AUSTRALIA Australia - 1940 Arms 3d Red sheet MUH 40 stamps from upper plate 15 

374 AUSTRALIA 
1935 20th Anniversary of Anzac Landing. Plate blocks MUH. Plate No.1 Bottom Right, Upper Left, Plate No.2 Upper Left, 
Upper Right, Bottom Left, Plate No.3 Upper Left, Upper Right, Lower Left. Total 8 blocks cat at $40 + each ($320). Clean 
and fresh 

80 

375 AUSTRALIA 

Australia - 1964 5d 50th Anniversary of 1st air mail - 423d Re-entry to second A of Australia and back of fuselage of plane 
(cat 250 plus);variation 423db Re-entry to second A of Australia and back of fuselage of plane.(Cat $90 plus);variation 
423dd Re-entry to second A of Australia and back of fuselage of plane.(Cat $90 plus);variation 423de Re-entry to second 
A of Australia and back of fuselage of plane.(Cat $90 plus);variation 423e Weak entry between wheel and 5d.(Cat $40 
plus);variation 423ea Retouched weak entry between wheel and 5d.(Cat $50 plus). Difficult to obtain as only occurred on 
panes issued in SA. These lots were previously listed separately at total of $265. Combined Cat value $500. Bargain 

150 

376 AUSTRALIA 

Australia - 1954 3 1/2d Royal Visit - variation 308k Extended left line at top; variation 308la Retouched colour spur 
adjoining Queens right shoulder; variation 308h Re-entry to lower frame at right; variation 308i Re-entry in Royal Visit 
and 3 1/2d;variation 308e Recut lower corners; variation 308d Re-entry to left frame. These lots were previously listed 
separately at total of $60. Combined Cat value $120. Bargain 

30 

377 AUSTRALIA 1992 Australian Wildlife. 40c,70c,90c $1.20 pairs MUH with selvage. Bottom copy of each pair CTO. 5 

378 AUSTRALIA 
Australia - !st day covers - 1957 Royal Visit(3);1953 3 1/2d brown red QE;1937 1d green and 2d red KGVI; 1937 Sesqui 
NSW 2d and 3d. All in pristine condition 

10 

379 AUSTRALIA Australia - Assorted values KGV  - 100 plus 20 

380 AUSTRALIA Australia KGV - Hagner of values 1/2d to 1 1/4d. Good clean lot. Condition varies fu to u. Well worth estimate 20 

381 AUSTRALIA 
Australia Kangaroos - Hagner of values 1/2d to 5/-. All watermarks represented. Condition varies fu to u. Well worth 
estimate 

40 

382 AUSTRALIA 
Australia - 3d olive kangaroo variation 13(1)d white flaw over "T"of "three" of "Australia". Catalogue $450. Good clean 
copy  

200 

383 TASMANIA Tasmania - Selection including pictorials on single hagner(48) 10 

384 STATES 
States - 1904 2d blue NSW Milson's Point to Dunedin New Zealand; 1903 Interesting postcard 1d red QLD Head of Lake 
te Anau from happy cove NZ. 

5 

385 AUSTRALIA Australia - Piece with registration label Ejanding Siding No. 301. Block of 4 10c Anemone fish and 1 single Anemone fish 2 

386 STATES 
States - Card of NSW stamps(12) various perfins and overprints. Noted two items from envelope or similar perfin HJ over 
D interesting 

10 

387 AUSTRALIA  Australia - 1930 Sturt 3d blue MUH block of 4 with lower Selvidge 20 

388 AUSTRALIA Australia - 1941 KGVI diel -  2d mauve bock 4 MUH 3 

389 AUSTRALIA 
Australia - 1937 - 1941 - KGV 2d scarlet in Diel,Diell blocks of 4 MUH and one with corner selvidge; 1d QE Diel MUH block 
of 4. 

7 

390 NEW ZEALAND New Zealand - Sydpex 88 Australian Bicentenary booklet. Nice clean item 5 

391 AUSTRALIA  Australia - Letter cards 2 1/2d and 3 1/2d. As new condition; One still in plastic 7 

392 AUSTRALIA Australia - 1932 Opening of Sydney Harbour Bridge - 3d blue MUH block of 4 15 

393 
TRISTAN DA 
CUNHA 1954 ( 2 JAN) Portrait Medallion of Queen Elizabeth II  Set of 14 Cat Val £75 mint hinged in selvedge only 40 

394 
TRISTAN DA 
CUNHA 1961 (15 April) Queen Elizabeth II and Marine Life Set of 13 Cat Val £80 45 

395 
TRISTAN DA 
CUNHA 1960 (1 Feb)Queen Elizabeth II and Marine Life Set of 14 Cat Val £75 40 

396 
TRISTAN DA 
CUNHA 1954 (2 Jan)Portrait Medallion of QEII  Set of 14 Cat Val £42 used 30 

397 
TRISTAN DA 
CUNHA 1965 (17 Feb) SG 83 5/-, SG 84 10/- and SG 84a (1/9/67) 10/- MLH 18 



398 
TURKS & CAICOS 
ISLANDS 1950 (1 Aug)Local Motives with King George VI  Set of 13 used Cat Val £42 30 

399 
TURKS & CAICOS 
ISLANDS 1957 (25 Nov)Queen Elizabeth II  Set of 14 Cat Val £81.80 SG 237-250 45 

400 GRENADA 1951 (8 Jan)Definitive Issue  Set of 13 Cat Val £35 SG 172-184  25 

401 GRENADA 1951 (8 Jan) Definitive Issue Set of 13 Cat Val £17 SG 172-184  used 15 

402 BAHAMAS 1965 (7 Jan-14 Sept)Local Motives & Queen Elizabeth  set of 15 Cat Val £50 SG 247-261 35 

403 BAHAMAS 1964  Set of 16 New Constitution Opts in plate number corner singles MUH 35 

404 BAHAMAS 1948 Tercentenary of Settlement of Island of Eleuthera set of 16 40 

405 BARBADOS 1939 Tercentenary of General Assembly Cat Val £17 15 

406 BERMUDA 1953 (9 Nov) Set of 18 cat £130 + 3d die II and 1/3 die II 70 

407 
BECHUANALAND 
PROTECTOTATE 1955 Set of 12 Cat Val £100 55 

408 BRITISH GUIANA 1954 Set of 15 Cat Val £110 60 

409 TANGIER 1957 Centenary of British Post Offices in Tangier Set of 20  10 

410 TANGIER 1952-4 QEII Set of 17 MLH 10 

411 BAHRAIN Bahrain o/p on GB stamps 19 stamps 10 

412 TRIPOLITANIA British Administration surcharged B.A. TRIPOLITANIA 1950 set of 13 Cat Val £140 80 

413 SOMALIA British Occupation surcharged E.A.F.  1/- and 2/6 used 10 

414 SOMALIA British Occupation surcharged E.A.F. (8) MLH 10 

415 ERITREA British Occupation surcharged B.A. ERITREA Cat Val £100 MLH 50 

416 ERITREA Surcharged B.M.A. ERITREA and value set of 13 Cat Val £75 40 

417 SOMALIA Surcharged B.M.A. SOMALIA 2SH 50 CTS on 2/6 with misplaced stop SG S19a  cat £140 80 

418 CAYMAN ISLAND 1948 Royal Silver Wedding SG 130 MH 15 

419 PITCAIRN ISLAND 1948 Royal Silver Wedding 40 

420 ST LUCIA 1948 Royal Silver Wedding SG 144-145 15 

421 
TURKS & CAICOS 
ISLANDS 1948 Royal Silver Wedding SG 208-209 15 

422 ANTIGUA 1948 Royal Silver Wedding SG 112-113 15 

423 TANGIER 1948 Royal Silver Wedding SG 255-256 18 

424 GOLD COAST 1948 Royal Silver Wedding SG 147-148 used 35 

425 CAYMAN ISLAND SG 178 10/- Coat of Arms MUH imprint strip of 4  60 

426 
BECHUANALAND 
PROTECTOTATE SG 157-167 1961 QEII set of 11 30 

427 DOMINICA 1951 set of 15 SG 120-134 35 

428 BAHAMAS 1942 Anniv of Landing of Columbus SG 162-175 set of 14  50 

429 SWAZILAND 1961 Pictorials set of 12 MUH SG 78-89 25 

430 NEW ZEALAND 1935 2/- Captain Cook optd OFFICIAL  m 30 

431 
TRISTAN DA 
CUNHA 1961 Marine Life set of 13 with imprint number  50 

432 CAYMAN ISLAND 1950 SG 135-147 FU 35 

433 CAYMAN ISLAND 1938 SG 115-126  mint 60 

434 CEYLON 1935 SG 368-378 mint 40 

435 
GILBERT & ELLICE 
ISLAND 1956 QEII Definitive set of 12 used 20 

436 ST HELENA 1938 KGVI set of 14 used 45 

437 SARAWAK 1950 SG 171-185 mint Cat Val £120 85 

438 GOLD COAST 1938 SG 120-132 muh (1/2 mint) 25 

439 ASCENSION 1938 KGVI 10/- Perf 13 1/2 SG 47 cat val £110 MLH 65 

440 ASCENSION 1956 QEII Set of 13 used cat val £80 used 50 

441 ANTIGUA 1966 QEII set of 16 cat val £55 30 

442 CYPRUS 1938 KGVI set of 19  cat val £250 100 
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